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Los buenos hábitos de la familia conducen a la buena asistencia 


Los niños llegan tarde por muchas razones, tales como perder el autobús, quedarse dormidos o no poder encontrar algo importante. Algunos retrasos son inevitables, por supuesto. Pero otros se pueden evitar por medio de rutinas tales como: 


Rutinas de estudio. Hacer la tarea a la misma hora, y en el mismo lugar, todos los días. Haga que su niño revise dos veces su mochila de la escuela para ver si hay algo que usted tenga que leer o firmar. Cuando termine la hora de estudio, empaque la mochila y póngalo cerca de la puerta principal. 


Rutinas de noche. Aténgase a una hora de acostarse habitual. Los niños podrían cepillarse los dientes, preparar la ropa para el día siguiente y ponerse la pijama, mientras los padres empacan los almuerzos, ponen los despertadores y acuestan a los niños. Cualquier actividad que haga en la noche debe ser relajante, como escuchar música o leer. 


Rutinas de mañana. Fije una lista de comprobación de responsabilidades, tales como vestirse, desayunar y cepillarse los dientes. Los padres deben ajustarse al horario, para que su trabajo (preparar el desayuno, conducir a la escuela, etc.) apoye el éxito de su niño. 
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Bienestar


Ayude a su niño a mantenerse sano para evitar las ausencias 


Los científicos calculan que más del 80% de las infecciones se propagan por las manos. Eso indica que haya que tomar una medida sencilla--lavarse las manos--ésta es la manera más importante de mantenerse bien y evitar quedarse enfermo en la casa. 


Comparta estos consejos con su niño:


Lavarse adecuadamente. Mójese las manos, enjabónese y lávese por 20 segundos. Esto equivale al tiempo que tarda en cantar "Cumpleaños Feliz" dos veces. 


Incluir todas las partes de las manos--el frente, atrás, las uñas de los dedos, entre los dedos, etc. Para mantenerlas limpias, use una toalla de papel limpia para cerrar la llave y abrir la puerta de baño. 


Lavarse las manos con frecuencia, sobre todo antes de comer. Jabón y agua funcionan mejor. Si no están disponibles, use un desinfectante de manos que contenga por lo menos un 60% de alcohol. 


Estornudar o toser en el codo en lugar de usar la mano para reducir la propagación de microbios. 
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