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Disciplina - Recuerde las tres claves para disciplinar 


Algunos padres piensan que la disciplina significa castigo. Pero la mejor disciplina ayuda a su niño a enterarse de lo que hizo mal--y cómo puede tomar una mejor decisión en el futuro. 


Aquí tiene tres claves para disciplinar con eficiencia:


Mantenga la calma. Si se enoja, también habrá perdido la mano superior. Ceder ante un deseo de gritar enseña a su niño que está bien perder el control cuando está alterado. 


Sea constante. No le toma tiempo a su niño aprender si usted realmente intenta hacer que se cumplan las reglas. Diga sí sólo una vez para que vea la televisión antes de la escuela y entonces tendrá una batalla todas las mañanas. No establezca reglas a menos que haga que se cumplan constantemente. 


Evite criticar. Sólo describa el comportamiento. "Le tocaba su turno a Jen para usar la computadora y tú no dejaste de jugar tu juego." Después recuérdele la regla y la consecuencia a su niño. 
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Anime a toda la familia a pasar una ‘hora verde' todos los días 


Si usted es como la mayoría de los padres, acepta que es importante para sus niños pasar tiempo al aire libre. Pero aproximadamente siete de cada 10 padres dicen que sus niños están pasando menos tiempo al aire libre afuera que como lo hacían ellos. 


Los niños no solamente quieren tener esa oportunidad para jugar afuera--quieren que los padres sean parte de ello. Un estudio realizado por Boys & Girls Clubs encontró que 43 por ciento de todos los niños dijeron que les gustaría que sus padres pasaran más tiempo afuera con ellos. 


Los doctores están de acuerdo. Ha habido un dramático aumento en la obesidad infantil. Los padres también, están pasando apuros para reducir el estrés y mantener el peso bajo. 


¿Cuál es la solución? Piense en brindarle a su niño una "hora verde" todos los días. Durante 60 minutos, desconecte a su niño de todo medio de comunicación electrónico. Apague la tele y el videojuego. No use la Internet. 


En lugar de eso, bríndele a su niño una oportunidad de juego activo. Mejor todavía, anime a toda la familia a participar. Para disfrutar una "hora verde":


Salgan a dar un paseo, corran o monten bicicleta. 


Vayan a una cancha de baloncesto y rete a su niño a ver quién encesta más canastas en la menor cantidad de tiempo. 


Exploren la naturaleza. Diríjanse a un parque, o área boscosa cercano o incluso a su propio patio trasero. ¿Qué oyen? ¿Qué ven? Enfóquense en los insectos diminutos y en los árboles grandes. Después, busquen respuestas a las preguntas que querían contestar cuando exploraban. 
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